

《“顶梁柱母亲”病倒了》追踪

(详见本报2023年6月12日8版)

报道引发广泛关注,本报官方平台网友留言数千条

有人捐款有人帮解决住院押金,有人表示愿资助其儿子上大学……点滴爱心,颗颗珍贵

“顶梁柱母亲”,母爱感人 众读者伸援手,大爱感人

本报讯 6月12日本报报道了45岁的符赛金,其丈夫去年因患肝癌去世,她白天当服务员,晚上做家政,每天工作十余个小时,辛苦挣钱供三个孩子上学。前不久,符赛金多次出现肚子痛症状,医生建议入院治疗,但她连5000元住院押金都拿不出来。本报多平台报道后,引发广泛关注,众多热心人士纷纷伸出援手。目前符赛金已收到爱心款近万元,昨日已到院缴纳住院押金。

令人高兴的是,有读者留言表示,愿资助符赛金今年刚参加高考的大儿子上大学。 记者 苏钟文/图



符赛金:这两天打针感觉好点了,打算边打工,边等待住院治疗。▶

一份母爱 感动众多网友读者

“三个孩子已经没有爸爸了,我不想他们失去我这个唯一的依靠!”“我很害怕,万一倒下了,三个孩子怎么办?”“大儿子今年参加高考,我一直没敢告诉他,怕影响他考试!”……去年丈夫因患肝癌去世后,符赛金成了家里的顶梁柱,为了供三个孩子上学,她甚至打两份工每天工作十余小时。令人心痛的是,这位努力的母亲前不久被初步诊断为多发性子宫肌瘤,需进一步检查和治疗,可她却连5000元的住院押金

都拿不出来。

6月8日下午,躺在海口琼山区府城大园路一处简陋的出租屋里,符赛金不禁泪如雨下:我现在最大的心愿就是积极治病,不管以后多苦多累,我都要努力挣钱供三个孩子上学。

符赛金一家的情况经报道后,众多读者拨打本报热线或在本报官方抖音号、快手号、视频号等平台留言:“母爱伟大”“好母亲,愿早日康复”“加油,一定要战胜病魔”……

一片爱心 涓涓细流汇向“她”

“我倒下了,孩子怎么办?这句话深深感动了我。我是一名大学生,没有多少钱,只能奉献一点爱心,希望能帮到这个家。”左同学拨打本报热线动容地说,这么好的一位妈妈,白天当服务员晚上做家政,每天含辛茹苦挣钱供孩子上学,自己生病却连5000元都拿不出来,“希望符妈妈快点好起来,孩子需要你。符妈妈,你要坚强,你是孩子的后盾。”

“先把住院押金交了,让这位坚强的母亲抓紧治疗,三个孩子还指望她呢。”热心读者陈女士也拨打本报热线,称捐款6666元,帮符赛金解决住院押金,“相信今后一切都会慢慢好起来的。”

在海口开公司的林先生捐助1000元,并请记者帮忙转达问候,“希望符赛金早日康复。”

一份力量 数千条留言暖人心

符赛金一家牵动无数人的心,本报官方抖音号推送视频后,播放量107.2万,点赞近万,收获留言上千条;官方快手号播放量43.9万,点赞7000多,收获留言数百条;官方视频号播放量近20万,收获留言百余条。在评论区,

大家纷纷鼓励符赛金,并祝愿其早日康复。不少读者更是表示希望帮助符赛金,其中一位读者称愿意资助符赛金的大儿子上大学。

炎炎夏日,比天气更热的是人心!数千条留言,足以温暖这位遭遇不幸的母亲。

一声感谢 手写感谢信表谢意

“真的很感谢各位好心人的关心和帮助,我终于可以去医院接受治疗了。”昨日,符赛金无比激动地对记者说,收到热心人士的捐款后,6月13日,她已经去医院进行了复查,并缴纳押金预约住院治疗,希望能有一个好的结果。

“这两天打针,肚子好点了,便又去做钟点工。我打算一边打工,一边等待住院治疗。”符赛金说道。

“大儿子参加完高考后,准备去打暑期工。如果顺利考上大学,学费和生活费还是个

问题。”符赛金告诉记者,对于大儿子打算打工挣学费的决定,她感到很欣慰,“等读初中的小儿子放暑假,我再入院接受治疗,那时小儿子也能照顾自己。”

“有这么多好心人的帮助,也让我看到了希望。为了孩子们,我不能倒下,我一定会努力和坚强的!”报道见报后,众多好心人纷纷伸出援手,这让符赛金十分感动,她手写感谢信表达谢意:真的没想到有这么多不认识的好心人帮助我们,等我病好了,有机会一定要跟所有帮助过我们一家人的爱心人士,好好说一声“感谢”!

一个倡议 一起帮这个家一把

在好心人的帮助下,目前符赛金已缴纳住院押金,但后续治疗费用及其大儿子上大学的生活费等还没有着落。眼下,符赛金一家仍需各方的帮助。如果您愿意尽点绵薄之力,帮助这不幸的一家,可拨打本报新闻热线:0898-66700110/66742110;或关注“海南特区报”微信公众号,在“服务-爆料台”发送您的帮助信

息;或关注海南特区报官方微博发送私信。此外,您还可直接将爱心款汇至符赛金的个人账户,银行:江西省南昌市青山湖区解放东路邮政储蓄银行营业所;开户名:符赛金;卡号:6217994210008399476。

众人拾柴火焰高,一起帮这个家庭一把,渡过眼前的难关。

我的好心人,
但这么多好心人的帮助,也让我
到了希望,为了孩子们,我不能倒
我一定会努力和坚强的!等我病
了,有机会一定要跟所有帮助
们每一个人的爱心人士,好好说
谢! 符赛金 2023年6月

符赛金手写感谢
信感谢好心人。▶



本报官方快手号该视频登上本地
榜TOP5,引发关注。